Urzad Gminy i Miasta Zuromin
09-300 Zuromin

Plac Jézefa Pitsudskiego 3

woj. mazowieckie

E-mail: ugimz@zuromin.info

tel. 23 6572558, fax. 23 6572540

REGON: 130377936

Zuromin, dnia 11 marca 2021 r.
IBi0S$.271.1.19.2021

WYKONAWCY

dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego nt IBi0$.271.1.19.2021 prowadzonego
w trybie zapytania ofertowego dotyczacego przeprowadzenia kampanii reklamowej Google Ads
strony www.inwestujwzurominie.pl w ramach realizacji projektu ,,Gmina otwarta na tozw6;j”

Pytania do tresci zapytania ofertowego:

Pytanie nr1

Nie jesteSmy obecnie platnikiem VAT, w zwigzku z tym w pkt. 2 formularza ofertowego nie mo-
Zemy wpisaé, Ze oferowana cena zawiera podatek VAT. Jednakze, jezeli nasza oferta zostanie wy-
brana, to faktur¢ za wykonane uslugi bedziemy mogli wystawic dopiero po S miesiacach od rozpo-
czecia wykonywania ustug. Do tego czasu w zwigzku z obowiazujacymi przepisami nasza firma
moze sta¢ si¢ platnikiem VAT.

Jaka procedur¢ przewidujg Panstwo w takim wypadku? Czy powinniSmy o wyzZej opisanej sytuacji
napisa¢ w formularzu ofertowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz Wykonawca w formularzu ofertowym stanowiacym zalacznik nr 1 do zapytania
ofertowego nr [BiOS.271.1.19.2021 z dnia 9 marca 2021 r. pkt 2 okredla laczna cene brutto za
przeprowadzenie kampanii reklamowej. Wykonawca, ktéry nie jest platnikiem podatku od towaréw i ustug
w miejscu ,,cena zawiera podatek VAT” wpisuje nie dotyczy. Zaplata wynagrodzenia za realizacje kampanii
reklamowe]j zostanie dokonana na podstawie lacznej ceny brutto okreslonej w formularzu ofertowym
w momencie zlozenia oferty.

Pytanie nr 2

Czy ofert¢ w formie skanu badZ podpisang kwalifikowanym podpisem elektronicznym mozna
przesia¢ na adres mailowy wskazany przez Panstwa. Swoje pytanie motywuje sytuacja epidemio-
logiczna w kraju oraz pracg zdalna, co znacznie utrudnia podpisywanie dokumentéw w formie
tradycyjnej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci skladania ofert w inny sposéb niz wskazany w tresci zapytania
ofertowego. Oferte nalezy sporzadzic wjezyku polskim, w formie pisemnej zlozyé Zamawiajacemu
w zamknietej kopercie. Oferte nalezy opatrzy¢ opisem:

»Oferta na realizacje zadania dotyczacego przeprowadzenia kampanii reklamowej Google Ads strony



Urzad Gminy i Miasta Zuromin
09-300 Zuromin

Plac Jozefa Pitsudskiego 3

woj. mazowieckie

E-mail: ugimz@zuromin.info
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www.inwestujwzurominie.pl w ramach realizacji projektu ,,Gmina otwarta na rozwo).” Nie otwieraé przed
terminem otwarcia ofert 19.03.2021 t. godz. 9.7

Oferte nalezy zlozy¢ na adres: Urzad Gminy i Miasta Zuromin Pl Pilsudskiego 3, 09-300 Zuromin,
Sekretariat Urzedu - pokdj nr 17, w terminie do dnia 19.03.2021 roku, do godz. 9"

Pytanie nr 3

Czy w formularzu ofertowym w rubryce: ,,Oferuje wykonanie przedmiotu zamowienia za:
Laczng ceng brutto za przeprowadzenie kampanii reklamowej ............ccceeeiiiiiiinnn. zt

] (03172 11 TR )

Cena zawiera podatek VAT - ..... %”

Nalezy wpisa¢ tylko cen¢ (wynagrodzenie) za realizacj¢ kampanii, czy cena ma zawiera¢ wyna-
grodzenie za realizacj¢ kampanii + budzet reklamowy (7500 zi brutto).

Prosze¢ o udzielenie wyjasnien.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz w formularzu ofertowym nalezy podaé tylko kwote wynagrodzenia za reali-
zacje kampanii reklamowe;.




